

*Справочная информация о предприятиях Челябинской области,  
планируемых к посещению в рамках бизнес-тура*

**ООО «Трактор» (г. Еманжелинск)**

ООО «Трактор» (г. Еманжелинск) – крупнейший производитель минитракторов и навесного оборудования в России. Завод «Трактор» уже 2 десятка лет производит в Челябинской области ставшую популярной и в России, и за рубежом линейку минитракторов под собственной зарегистрированной торговой маркой «Уралец», порядка 50 наименований различного прицепного и навесного оборудования (плуги, культиваторы, копалки и сажалки, косилки, грабли и прицепы). Представительства завода, входящего в ассоциацию «Росспецмаш», давно и успешно работают в десятках регионов России и странах СНГ.

Завод специализируется на производстве тракторов малой мощности, но большой функциональности: они могут практически всё то, что и их большие собратья. Это тот инструмент, который станет прекрасным помощником для личных подсобных хозяйств или просто для семей с большим участком земли. Продукция завода полностью закрывает потребности мелких фермеров и коммунальных служб.

«Уралец» — легкая техника, достойно заточенная на решение определенных задач. Эти машины могут быть успешно использоваться на сельхозпредприятиях, в озеленительных хозяйствах, для поддержания порядка в городских парках, а также на предприятиях для уборки территории.

Сегодня южноуральские машины благодаря широкому ассортименту орудий помогают фермерам во многих регионах России, странах СНГ, кроме того, техникой также заинтересованы партнёры из Евросоюза и Ирана.

**ООО «УралРезина» (г. Еманжелинск)**

ООО «Уралрезина» более 20 лет специализируется на производстве и продаже:

- формовых резинотехнических изделий (РТИ), в том числе из силиконовых и фторсиликоновых смесей;
- изделий из фенопластов и других волокнитов.

Общее количество прессов – 17, с размерами столов от 300 x 300 мм до 1400 x 800 мм, число которых входят два литьевых комплекса, одна вакуумно-формовочная машина фирмы «Tung-Yu» Тайвань.

Наличие значительного парка прессформ и опытного персонала позволяет ООО «Уралрезина» изготавливать РТИ и изделия из фенопластов, как по различным ГОСТам, так и по индивидуальным заказам, в том числе для замены импортных резинотехнических изделий.

### **ООО «ВкусноЕл» (г. Еманжелинск)**

ООО «ВкусноЕл» – предприятие по производству готовых блюд под брендом «ВкусноЕл» в реторт-пакетах, (пищевая упаковка, используемая как альтернатива консервным банкам), которые позволяют блюдам храниться два года без холодильника, а человеку полноценно питаться, где бы он ни был: в поездке, походе, путешествии, на работе или даже в зоне СВО.

Мощность опытного производства — 800 пакетов в сутки.

### **ООО «Коелгамрамор» (с. Коелга)**

ООО «Коелгамрамор» является одним из передовых и самых мощных предприятий, занимающихся добычей и обработкой белого мрамора на территории Российской Федерации. Разработка месторождения мрамора «Коелга» ведётся с 1924 года.

Компания ежегодно производит свыше 500 000 т. наполнителей из мрамора и более 600 000 т. декоративной мраморной щебенки и песка. Продукция ООО «Коелгамрамор» широко используется в разных промышленных и строительных областях. Предприятие имеет опыт работы по изготовлению облицовочных материалов для таких масштабных проектов, как Храм Христа Спасителя, Дом Правительства РФ, Поклонная гора, Российская академия наук в г. Москва, Казанская мечеть Кул-Шариф, Мордовский государственный университет, сотни станций метрополитена и множество других объектов как в России, так и за рубежом.

### **ООО «Кафе ин кафе Интернешнл» (г. Златоуст)**

ООО «Кафе ин кафе Интернешнл» – это не кафе в привычном смысле этого слова. Это производство. ООО «Кафе ин кафе Интернешнл» было создано в 2003 году в Златоусте. Компания действует в области пищевой промышленности: производит натуральные продукты питания без добавления консервантов, красителей и загустителей. В своей технологии специалисты используют методы шоковой заморозки, что позволяет сохранить все полезные пищевые вещества, вкус и свежесть продуктов на протяжении девяти месяцев. В России продукция предприятия больше известна под такими торговыми марками, как «Главсуп» и «Главобед».

Ежемесячно здесь готовят 1 миллион порций всевозможных супов и вторых блюд.

Златоустовская продукция представлена практически во всех торговых сетях и пользуется большой популярностью. Особенно у жителей крупных городов.

### **Производственно-технический комплекс «Агротех» (г. Златоуст)**

ООО «Агротех» создано в 1992 году и уже почти 30 лет выпускает оборудование для сыродельных и молокоперерабатывающих предприятий. Изделия ООО «Агротех» хорошо известны большинству российских предприятий, производящих сыры. Компания выпускает оборудование для твердых и полутвердых сыров, а также для мягких сыров группы PastaFilata.

Наряду с сыроизготовителями, прессами туннельного типа, формовочными аппаратами, формами сырными предприятие ООО «Агротех» производит линии для мойки, антибактериальной обработки и сушки сыров, линии СIP-мойки, различные машины резки блоков сыра и многое другое. Кроме того, разработано и поставлено на серийное производство оборудование для производства мягких сыров. Машины для чеддеризации, плавления, вымешивания и формообразования сыров типа моцарелла, чечил, сулугуни вызывают интерес как со стороны малых фермерских хозяйств, так и крупных предприятий, желающих расширить ассортимент выпускаемой продукции. В настоящее время компания производит не только оборудование, но и запасные части для предприятий сыродельного производства. В постоянную номенклатуру товаров входят фильтры для прессов туннельных и аппаратов формовочных, вставки перфорированные для сырных форм, запасные части для порталов и тележек прессов туннельных, а также другие быстроизнашиваемые комплектующие для оборудования сыродельного производства.

Завод «Агротех» на Южном Урале вполне успешно выполняет самые сложные задачи по производству современного сыродельного оборудования. В настоящее время это предприятие единственное в России, способное предложить производственные решения для крупнейших переработчиков (с объемом выпускаемой продукции до 80 тонн сыра в смену).

### **ООО «Миасский завод медицинского оборудования» (г. Миасс)**

Миасский завод медицинского оборудования (МЗМО) входит в научно-производственное объединение АМС-МЗМО – «Асептические медицинские системы» - «Миасский завод медицинского оборудования». МЗМО входит в число ведущих в России в области проектирования и производства чистых помещений и современной медицинской техники для высокоэффективной

очистки воздуха. Продукция сертифицирована и имеет санитарно-эпидемиологические заключения.

Основные направления деятельности: проектирование, производство, монтаж, аттестация комплексов чистых помещений для лечебных учреждений и промышленности, локальных чистых зон; производство элементов воздухоподготовки и распределения воздуха; ограждающих конструкций; систем диспетчеризации и мониторинга чистых помещений; систем медицинского газоснабжения; лабораторного оборудования; модулей биологической безопасности уровня BSL-4; установок бесповязочного лечения ран и ожогов.

### **ООО «Полистрой» (г. Миасс)**

Полистрой — один из крупнейших в России производителей изделий из листового металла и является владельцем собственной торговой марки ТМ «Ferrum Format».

На сегодняшний день «Миасский завод «Полистрой» является одним из крупнейших производителей в своем сегменте товаров для благоустройства и ЖКХ: металлические почтовые ящики, урны для мусора, клапана для мусоропровода, корзины для кондиционеров, совки. Кроме основной продукции, предприятие реализует металлические шкафы для одежды, скамейки для раздевалок и др. продукцию.

На производстве используют преимущественно отечественное сырьё – около 70%. Еще 30% составляют краски и комплектующие от зарубежных поставщиков.

Широкий ассортимент продукции завода соответствует потребностям рынка. Выпускаемые изделия реализуются по всей стране.

### **ООО «Тулпар» (Кунашакский район)**

ООО «Тулпар» – придорожный комплекс на трассе Екатеринбург-Челябинск. Бизнес в национальном колорите: интерьер, кухня, кумысолечебница, организация досуга, прогулка на лошадях и т.п.

Предприниматель реализовал кейс успешного многофункционального бизнеса с интересным досугом для гостей. На территории дорожного комплекса выращивают хвойные породы (сосна обыкновенная, сосна горная, лиственница, ель голубая и. т. д) деревьев для лесовосстановления, а также для парков, скверов (тополь пирамидальный, тополь серебристый, ива шаровидная, ива извилистая, ива желтокорая, саженцы деревьев), которые потом разъезжаются по всей стране и даже за рубеж.

## **Осетровая ферма «FISH-ка» (Кунашакский район)**

Осетровая ферма «FISH-ка» открылась в 2019 году по инициативе кунашакского предпринимателя Марата Хабибуллина. Изначально это было просто рыбоводческое хозяйство. Но в 2020 году, став участником региональной программы Фонда по поддержке малого и среднего предпринимательства «Мой бизнес», вышла на новый уровень и стала уникальной туристической площадкой.

Сегодня «FISH-ка» может предложить не только вкусную, элитную рыбу, но и увлекательные экскурсии по ферме с дегустацией блюд из осетрины.

Рыбу на ферме выращивают по новым европейским технологиям. Её в «фишке» разводят с помощью системы УЗВ – установки замкнутого водоснабжения, в которую входит сеть трубопроводов, очистные фильтры, насосы, управляющее оборудование, оксигенаторы – приборы для насыщения воды кислородом, и непосредственно сами емкости для рыбы. Это такая станция циркулирующего водоснабжения, которая создает постоянное движение воды, и тем самым обеспечивает жизнедеятельность различных видов рыбы.

Вся рыба находится под постоянным ветеринарным контролем и круглосуточным наблюдением сотрудников.